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SCORING REFERENCE

	

	  2. Válaszd ki a legtöbb gombóccal 
rendelkező fagylalt ízedet. Pontozd le 
őket a meglévő cseresznyéiddet 
megszorozva (legtöbb fagyi 1 ízben x 
cseresznyék).

	 3     pontot minden 3 
ízből álló teljes szettedért
3. Kapsz  

	 5    pontot minden szett 
cukorszórás + tejszínhab párosért.
4. Kapsz 

	 X  a 
fagylalt kártyáidon.
5. Számold össze a pontokat 

	6. Vond ki a  -X   pontokat a 
zöldség kártyáid után.
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1. A legtöbb és 2. legtöbb banánnal
rendelkező játékosok pontokat kapnak:

1. hely 2. hely
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